

# Φωτογραφική έκθεση από τις παραγωγές της Dancecyprus

**Φ**ανταστικές φωτογραφίες ταλαντούχων χορευτών από παραγωγές της Dancecyprus, θα έχει την ευκαιρία να δει και να αποκτήσει το κοινό, που θα παρακολουθήσει την έκθεση.

Η έκθεση φωτογραφίας, διοργανώνεται από την Κυπριακή Εταιρεία Χορού Dance-

*Τα εγκαίνια θα τελέσει  
η Πρώτη Κυρία  
Ελση Χριστόφια, την  
Παρασκευή 12 Νοεμβρίου*

cyprus σε συνεργασία με την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου και θα στεγάζεται στο κτίριο των Κεντρικών Γραφείου της ΑΗΚ.

Σε δημοσιογραφική διάσκεψη που πραγματοποιήθηκε χθες, ο αναπληρωτής γενικός διευθυντής της ΑΗΚ, Αντώνης Βαλανίδης, ανέφερε πως η συνεργασία που έχουν οι άνθρωποι του Dancecyprus με αντίστοιχες εταιρείες του εξωτερικού, τους δίνει την ευκαιρία να προβάλλουν την πατρίδα μας στο εξωτερικό. «Νιώθουμε ικανοποίηση που σε μια τόσο σημαντική έκθεση φωτογραφίας συμβάλλουμε και εμείς ως ΑΗΚ και τονίζουμε για ακόμη μια φορά ότι, μεγάλοι Οργανισμοί όπως είναι η ΑΗΚ έχουν καθήκον να στηρίζουν και να βοηθούν με οποιοδήποτε τρόπο Οργανώσεις, Ιδρύματα ή και Συνδέσμους που προβάλλουν τον πολιτισμό και τις τέχνες τόσο εντός Κύπρου όσο και στο εξωτερικό», σημείωσε.

Ο κ. Βαλανίδης είπε πως η Αρχή Ηλεκτρισμού είναι πάντοτε κοντά στην τέχνη και τον πολιτισμό και στα πλαίσια της κοινωνικής της προσφοράς θέλει με κάθε ευκαιρία να βρίσκεται κοντά στους συνανθρώπους μας που προσφέρουν τόσο στον τομέα του χορού όσο και στον τομέα της μουσικής και της τέχνης. Το μήνυμα της ΑΗΚ, πρόσθεσε, είναι Ενέργεια Ζωής και με τις χορηγίες μας αυτές δείχνει στην πράξη ότι είναι κοντά στη ζωή, κοντά στον συνάνθρωπό μας.

Από την πλευρά του ο συν-πρόεδρος της Dancecyprus Αλέκος Σιάντος, ανέφερε πως τις χορευτικές στιγμές της Dancecyprus απαθανάτισαν με το φακό τους οι Πί-

τερ Φιγετάκη, Ανθή Γαβριλίδου και Alison Sale και τους ευχαρίστησε ιδιαίτερα για την υποστήριξή τους με το εξαιρετο φωτογραφικό υλικό που δημιούργησαν.

Ο κ. Σιάντος σημείωσε πως επίσης, η ΑΗΚ υποστηρίζει και τη χορευτική παραγωγή «2ο Dancecyprus Γκαλά - Χορός για μια καλύτερη ζωή» για το "2010 Ευρωπαϊκό Έτος για την καταπολέμηση της Φτώχειας και του Κοινωνικού Αποκλεισμού" που θα πραγματοποιηθεί αυτό τον Δεκέμβριο σε συνεργασία με την αντιπροσωπεία στην Κύπρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και το Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών -και με την υποστήριξη του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και άλλων χορηγών.

Επίσης, ο συν-πρόεδρος της Κυπριακής Χορευτικής Εταιρείας, έκανε μικρή αναδρομή στη δημιουργία της Dancecyprus, που όπως είπε ιδρύθηκε από μια ομάδα ανθρώπων που αγαπούν το χορό, το 2005. Σημείωσε τα προβλήματα που εντοπίστηκαν για το χορό, περιστρέφονται γύρω από τους πέντε άξονες που ακολουθούν:

- \* να δημιουργηθεί μια μόνιμη, επαγγελματική στέγη που να εμπνέει χορευτές και χορογράφους να πιστέψουν ότι υπάρχει μόνιμο επαγγελματικό μέλλον γι' αυτούς στην πατρίδα τους.

- \* να αποκτήσει και η Κύπρος μια μόνιμη Εθνική Σκηνή Μοντέρνου Κλασικού Μπαλέτου και να μην υστερεί από όλες τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες.

- \* να αξιοποιηθεί το μεγάλο χορευτικό δυναμικό της Κύπρου στο ψηλότερο δυνατόν επίπεδο.

- \* να δοθεί η ευκαιρία στους δημιουργούς μας να εμπνευστούν από τη μουσική χορευτική παράδοση και να δημιουργήσουν έργα που να προβάλλουν τον πολιτισμό μας.

- \* να γαλουχηθεί το κυπριακό κοινό και να μπορεί να ψυχαγωγείται με παραστάσεις υψηλού επιπέδου.

Ο κ. Σιάντος πρόσθεσε πως πέρα από τις παραστάσεις, η Dancecyprus προσπαθεί να γαλουχήσει και να δημιουργήσει κοινό που να απολαμβάνει ποιοτική τέχνη στον τομέα του έντεχνου χορού.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν την ερχόμενη Παρασκευή στις 8 το βράδυ από τη σύζυγο του Προέδρου της Δημοκρατίας, Ελση Χριστόφια. Η έκθεση





θα είναι ανοικτή για το κοινό από τις 13 Νοεμβρίου μέχρι τις 10 Δεκεμβρίου από τις 9 το πρωί μέχρι τις 9 το βράδυ. Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Πολίνα Σωκράτους



ΧΑΡΑΥΓΗ

Πεμπτη, 11 Νοεμβριος 2010, p. 19